

# 小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!

## 我的心儿怦怦跳

平城区47校四(4)班 王译敏

我们成长的路上要经历很多第一次,有的很美好,有的很难忘……下面我要讲的这个“第一次”却把我吓得心儿怦怦跳,既害怕又刺激。

国庆假期的一天,我们全家到方特玩儿,虽然是第二次去了,但是我一直没敢玩“激流勇进”,光是在下面看着就腿发软。

这次,我下决心一定要玩一次。

经过漫长的排队后,我和爸爸妈妈坐在了船上,从系上安全带开始,我的手莫名开始发抖,紧紧攥着前面

的栏杆,由于用力过猛,几个关节都发白了,身子也随着身边机器的轰轰声开始哆嗦,妈妈让我看周围的景物分散注意力。“你是第一次玩吗?胆子可真小。”旁边座位上一个小男孩看我紧张的样子,不禁笑出了声,被他这么一说,我脸上火辣辣的,急忙回应:“谁说我怕了……”但是我感觉说话的底气明显不足。这时,船一点一点地升高,我向下瞟了一眼,妈呀!这么高!我的心也随之提到了嗓子眼儿,到达顶点后,还没容我反映过来,一下子就往下冲,

越来越快,我下意识地抓紧了栏杆,想喊但是嗓子里像堵了一团棉花,根本喊不出来,只能眼睁睁地看着离地面越来越近。“哗啦”一声,船把水花冲向两边,我的眼前一片水雾,手发麻,心跳得像有一只淘气的小熊拼命要逃出来,我腾出一只手,按住心脏,不让他出来。

我是最后一个下船的,一边往出走一边想,虽然过程挺刺激的,但是没有想象中那么可怕。因此,我以后遇到困难,也要勇于去尝试,敢于去面对。

## 我喜欢的“不倒翁”

大同大学附属小学五(10)班 杨成一

“一一,这个不倒翁送给你”。在上海读书的哥哥一回到家就大声嚷嚷起来:“希望你在学习、生活上遇到困难时像不倒翁那样,在哪里跌倒就在哪里站起来,有不服输的精神。”“还是哥哥对我最好了!”从哥哥手中接过不倒翁,我就迫不及待地欣赏起来。你看,它那金黄色的头发,一双玻璃球一样的黑眼睛,一张粉嘟嘟的小嘴,好萌啊!

我情不自禁地用手轻轻一碰,不倒翁一摇一摆的,我再用力一推,它

摇摆得更厉害了,像一个喝了酒的醉汉。我用手使劲地把它压下去,心里得意地想:看你还不站得起来!可我的手刚一松开,不倒翁又神奇地站了起来,它那粉嘟嘟的小嘴好像在嘲笑我呢!我气急败坏,使劲向不倒翁扑去,就这样,碰、推、打、压……我玩得也不亦乐乎。直到妈妈喊我吃饭,我才依依不舍地向不倒翁告别。

在生活中,不倒翁带给我快乐;在学习上,不倒翁还给了我不少鼓励。

记得有一次,我数学只考了89

分,当时,我心灰意冷,无精打采地坐在椅子上。我看着不倒翁,它那粉嘟嘟的小嘴好像在说:“小主人,怎么了?是不是这次考砸了?别灰心,下次认真检查就好了。”我瞬间脸红了,赶紧埋下头来复习当天的功课。

不倒翁陪伴我已有三年了,我非常喜欢它,爱惜它,我们已经成为最亲密的好朋友。一有时间我总把它洗得干干净净,擦得无一尘不染。看着不倒翁,我情不自禁地说道:“不倒翁,你是我的最爱!”

## 我的心爱之物

大同大学附属小学五(4)班 石梓玉

每个人都有自己的心爱之物,我的心爱之物是我家“乐乐”。“乐乐”是妈妈送给我的小狗。为什么要给小狗取“乐乐”这个名字呢?我有些疑惑不解,妈妈说:“之所以要给小狗取名‘乐乐’,是因为妈妈想让你快快乐乐地生活。”

“乐乐”的头很

圆,像皮球一样;棕色的毛就像一个秘密的森林;那三角形的耳朵,就像在森林上空飞行的鸟儿;两个黑黑的眼睛像两颗葡萄,让人忍不住想要咬下去;小小的鼻子,像一颗镶嵌在蛋糕上的黑巧克力;一张小小的嘴巴里,有一个像柳枝一样灵活的舌头。特别可爱。

有一次,被别人欺负了,我很伤心地回到了家里。“乐乐”看我这么伤心难过,就赶快去给我叼拖鞋。我穿上拖鞋,“乐乐”大声地叫了几声,似乎在说:“小主人,不要伤心了,‘乐乐’会很害怕的。”我不耐烦地说:“乐乐”不要叫太大声了,小心吵到别人的宝宝。”“乐乐”听到我这么说,用温和的

眼神注视着我,轻轻地舔舔我的手,像个孩子似的依偎在我身边,顿时,我伤感的情绪抛在九霄云外了。

还有一次妈妈不在家,只有我一个干家务活。“乐乐”看见了非常心疼,就从我手中夺过抹布,自己去擦。我看着它,着急地说:“‘乐乐’你在干什么呀?快把抹布给我。”可是说什么它都不给我,抹布在它脚下慢慢地移动,似乎认真地完成……我只好先干别的,等它玩够了再擦地。

每当晚上,“乐乐”要回到自己的小窝里,可是一到深夜就跟我趴在一起睡,这可真是一个小淘气鬼!虽然“乐乐”很淘气,但是我觉得它很可爱。这不,它又喊我带它出去玩了。我可不能让我的心爱之物太孤单了,我要时刻都保护它呢!



## 美丽校园

### 平城区46校

#### 开展“厉行节约 反对浪费”活动

为大力弘扬勤俭节约的传统美德,引领文明健康消费的时代新风尚。日前,平城区46校在全校师生中间积极开展“厉行节约 反对浪费”主题活动。

活动中,该校通过在校园、食堂等场所张贴悬挂反对铺张浪费、倡导勤俭节约良好氛围。通过LED电子屏、黑板报、红领巾广播站,以及召开全校大会、主题班会,发出致家长一封信等形式,全方位开展反对铺张浪费宣传教育,让大家牢固树立勤俭节约、反对餐饮浪费的理念,“小手拉大手”形成厉行节约、反对浪费的良好风气。

### 平城区32校

#### 开展“防拐骗、网络诈骗”主题活动

为了增强学生的安全意识,提高自我保护的能力,日前,平城区32校利用召开国旗下队会的形式,组织开展了“防拐骗、网络诈骗”主题活动。

活动中,该校二中队学生通过真实案例、网络诈骗情景剧等形式向大家介绍了什么是“拐骗、网络诈骗”及自我保护的方法。轻松幽默的情景剧和琅琅上口的顺口溜,使学生们在一个轻松的环境中,轻松掌握防拐骗的知识,加深了同学们对生活中常见诈骗手段的认识,提高了同学们的防拐骗意识。

### 平城区18校分校

#### 组织学生收看央视

#### “游山西、读历史”特辑

3月16日起央视科教频道播出体验式文化教育节目《跟着书本去旅行》之“游山西、读历史”特辑。节目分为大同、太原两个篇章。日前,平城区18校分校组织学生收看这一节目,深入了解自己家乡的文化。

节目首期播出的“大同篇章”中,该校同学们跟随复旦大学历史地理专家葛剑雄教授,开启了“北魏古都,千年大同”的寻珍之旅。期间同学们认识了大同市博物馆,欣赏北魏时期的珍贵历史文物……也穿行在华严寺中,寻找“东方维纳斯的神韵”……各种文化知识让他们大开眼界!而通过观看主题节目,同学们更加能了解自己的家乡,大家纷纷表示要为建设美丽家乡、建设富饶祖国发愤图强!

本栏目供稿 李玉玮

